



В следственном управлении СК России по Республике Татарстан состоялся "круглый стол"

23 октября 2013 года в следственном управлении СК России по Республике Татарстан состоялся «круглый стол» посвященный взаимодействию следственных подразделений и военных комиссариатов городов и районов республики по вопросам привлечения к уголовной ответственности лиц, уклоняющихся от прохождения военной и альтернативной гражданской службы. В его работе приняли участие и.о. руководителя следственного управления СК России по Республике Татарстан М.Н. Зарипов, представители Военного комиссариата РТ и другие заинтересованные лица. По итогам «круглого стола» принято решение об активизации работы на данном направлении, а также выработке совместных организационно-распорядительных документов, которые позволили бы в полной мере реализовать предоставленные законодательством полномочия. Кроме того, достигнута договоренность о проведении на регулярной основе совместных рабочих совещаний.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/674501>